
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі послуг, пов’язаних з програмним забезпеченням, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги, пов’язані з програмним 

забезпеченням (код ДК 021:2015: 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-01-27-012245-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 198 000,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 198 000,00 грн. згідно з розрахунком до кошторису. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Послуги з абонентського обслуговування комп’ютерної програми LIGA360 - 10 послуг (на 10 робочих місць) 

Термін надання послуг — 11 місяців (до 31.12.2023 р.) 

Комп’ютерна програма LIGA360 – унікальний хмарний інформаційно-комунікативний простір, що забезпечує 

працівникам академії швидкий доступ до інформації, реагування на зміни в законодавстві, судовій практиці 

тощо.  

Технічні вимоги до предмету закупівлі розроблено у відповідності до конфігурації комп’ютерної програми 

LIGA360 та кількості робочих місць, яким вже підключено даний сервіс у попередніх роках. Послуги з 

абонентського обслуговування комп’ютерної програми LIGA360 забезпечують вільний доступ користувачів до 

програмного забезпечення, автоматичне оновлення програмного забезпечення системи відповідно до змін у 

законодавстві України та оновлень суміжної інформаційно-довідкової бази, усунення виявлених технічних 

проблем з боку програмного забезпечення (помилок), що призводять до неможливості подальшої нормальної 

експлуатації системи або обмежують її використання, шляхом випуску відповідних пакетів виправлень тощо. 

 

 


